

福建健康码赋码转码新规则来了

设区市范围内无本土疫情,发热门诊患者就诊后当日核酸阴性黄码转绿码

本报讯(记者 匡惟)省卫健委网站昨日发布消息,根据国务院应对新型冠状病毒肺炎疫情联防联控

机制综合组有关精神和省委、省政府部署要求,为强化重点人员精准管控,切实提高信息化支撑疫情防

控作用,省应对新冠肺炎疫情工作指挥部对福建健康码赋码转码规则进行调整完善。

8月20日0时-24时
全国新增确诊病例602例
其中本土病例553例

8月20日0时-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例602例。其中境外输入病例49例(北京9例,广东9例,上海8例,福建6例,天津3例,辽宁3例,黑龙江3例,四川3例,云南3例,山东2例),含9例由无症状感染者转为确诊病例(北京3例,辽宁2例,四川2例,福建1例,山东1例);本土病例553例(海南440例,西藏34例,陕西21例,四川12例,广东9例,新疆6例,山西5例,内蒙古4例,辽宁4例,青海4例,湖南3例,福建2例,重庆2例,云南2例,北京1例,浙江1例,河南1例,湖北1例,甘肃1例),含211例由无症状感染者转为确诊病例。

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增无症状感染者1708例,其中境外输入80例,本土1628例(海南625例,西藏560例,新疆200例,青海81例,陕西45例,湖北15例,甘肃15例,河南11例,重庆10例,广东9例,兵团9例,辽宁8例,黑龙江8例,江西8例,河北4例,广西4例,内蒙古3例,上海2例,浙江2例,四川2例,云南2例,山西1例,江苏1例,福建1例,贵州1例,宁夏1例)。

8月20日0时-24时,福建省报告新增境外输入确诊病例6例(福州市1例,为无症状感染者转确诊;厦门市5例)。

8月20日0时-24时,福建省报告新增本土确诊病例2例(厦门市2例)。当日报告新增本土无症状感染者1例(泉州市1例)。

(据国家卫健委、省卫健委网站)

红码

确诊病例、无症状感染者	出院后满7天转绿码(住院期间红码,出院后7天黄码)
初筛阳性患者、疑似病例	复核排除后转绿码
密切接触者	在第1天至第7天红码,第8天至第10天健康监测期间为黄码,满10天且核酸阴性转为绿码
次密切接触者	在脱离最后一次接触后,满7天且核酸阴性转绿码
高风险区域人员	在高风险期间为红码。高风险区域调整为中风险区域后,中风险期间为黄码。风险区域解除后转绿码
中高风险区域旅居史外溢人员	在离开中高风险区域后,满7天且核酸阴性转绿码
入境人员	省内入境者 第1天至第7天红码,第8天至第10天健康监测期间为黄码,满10天且核酸阴性转绿码
	省外入境者 第8天至第10天黄码,满10天且核酸阴性转绿码

黄码

阳性冷链食品直接接触人员	普通人员	在脱离接触后,3天内具有间隔24小时以上2次核酸阴性转绿码
	高频接触人员	脱离接触后,满7天且核酸阴性转绿码
发热门诊患者	设区市范围内无本土疫情	就诊后当日核酸阴性转绿码。
	设区市范围内发生本土疫情	就诊后3天内具有间隔24小时以上2次核酸检测阴性转绿码(含就诊时检测)
阳性感染者潜在关联人员		3天内具有间隔24小时以上2次核酸阴性转绿码
中风险区域人员		在中风险期间为黄码,风险区域解除后转绿码
国务院区域协查专班下发专项协查人员		3天内具有间隔24小时以上2次核酸阴性转绿码
涉疫潜在风险人员		3天内具有间隔24小时以上2次核酸阴性转绿码;或满7天且核酸阴性转绿码
区域核酸检测初筛阳性混管人员		阳性感染者转红码,其余人员12小时后自动转绿码

绿码

有低风险区域旅居史人员	健康码弹窗提醒,自入返闽/抵达所在县区之日起,3天内具有间隔24小时以上2次核酸检测阴性自动解除弹窗
不符合上述判定条件的	无

厦门天气

8月21日(星期日)
26°C-35°C
晴到少云
南风3-4级

8月22日(星期一)
28°C-35°C
晴到少云
南风3-4级

8月23日(星期二)
27°C-36°C
晴到多云
东南风3-4级

20.19万名考生被高校录取

我省今年高招录取结束,普通类本科批常规志愿出档率97.7%

本报讯(记者 郭文娟)2022年福建省普通高校招生录取工作顺利结束,全省共20.19万名考生被高校录取。

昨天,省教育考试院通报,今年我省高招录取工作呈现出本科录取人数持续增长,高水平大学录取成绩喜人,军事类、公安(司法)类、医学类、师范类院校专业备受青睐,“四大经济”相关专业报考热度较高等特点。在今年我省考生数较上年有所增加的情况下,广大考生“有学上”需求得到保障,部分高水平大学增加在闽招生计划,进一步满足考生“上好学”

愿望。整体上看,大部分院校专业组(或专业)最低投档分的位次与去年相比波动不大,大致趋势较为接近。考生志愿填报科学合理,生源分布较合理,如普通类本科批常规志愿满足率(出档率)达97.7%,普通类专科批招生计划完成率达90%,未出现明显的“滑档”和生源缺额情况。

省教育考试院表示,今年高招录取工作全程规范有序、公平公正、公开透明,做到“零失误、零投诉、零违纪”。



晴热天气持续 今起或迎高温日

本报讯(王东城 伟山)受副热带高压影响,未来几天,天气将持续晴热。昨天,厦门市气象台发布高温预报,提醒市民注意防暑降温。

具体来说,预计今天到24日,我市将持续出现35℃以上的高温天气。湖里区、思明区及翔安区最高气温可达35℃-37℃,局部超过38℃。集美区、海沧区及同安区最高气温可达36℃-38℃,局部超过39℃。

预计要到25日,高温才会有所收敛,26日和27日我市将迎来降雨,届时气温将有小幅度下滑,我们有望摆脱高温日,但是暑热依旧会如影随形。

需要提醒的是,高温影响时段须做好防暑降温工作。尽量避免或减少午间高温时段的户外活动;在户外或者高温条件下的作业人员应当采取必要的防护措施。

注意防范因用电量过高,电线、变压器等电力设备负载过大而引发火灾。高温易造成车辆爆胎、自燃等从而引发交通事故,须加强交通安全管理工作。

多场演出延期取消可退票

本报讯(记者 林晓云)8月下旬,厦门有多场演出延期或取消,但都可以便捷办理退票手续。

原定于8月19日-20日在闽南大戏院上演的赖声川导演话剧《让我牵着你的手……》延期,演出时间延期至12月23日-24日。闽南大戏院为已购买演出门票的观众办理延期或退票。凡购买话剧《让我牵着你的手……》演出门票,在8月16日-25日选择延期的观众,可获得一张20元无门槛购票

消费券,该券可用于购买9月、10月自办演出项目。

厦门嘉庚剧院演出继续暂停,原定于8月19日20:00上演的《告白气球——浪漫音乐会》演出取消;原定于8月21日15:00上演的打开艺术之门《“爱之梁祝”刘霄小提琴名曲独奏会》演出延期。延期时间将另行通知。因延期演出时间未定,厦门嘉庚剧院将对两场演出作无条件退票处理。

便民电话

政务服务 12345	水务热线 96303
地铁及BRT 2506666	供电服务 95598
电梯应急处置中心 96196	燃气服务 968860
环保投诉 12369	数字电视 968810
社保咨询 12333	公交客服 968828
消费维权 12315	保障房咨询 968383
税务咨询 12366	智慧民政服务 3500011